

# 3岁女孩走失？原来在与小朋友玩

## 特警相助 家人感激

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华 文/图

**本报讯** 2015年12月31日19时52分，正在周口中心城区嵩山路巡逻的特警201车组接到110指挥中心指令：“在周口师范学院西门嵩山路农贸市场附近，一名3岁女孩走失。”特警201车组立即赶到现场，最终找到小女孩，原来她和小朋友一块玩耍去了。

崔先生告诉赶到的特警，他们一家人在砂锅店吃饭，突然发现3岁的孙女不见了。他们找了十多分钟，但没有找到。崔先生还告诉特警，孙女身高大约1米，身穿黑色带点家居服，手拿一个玩具。

特警队员一边查看市场管理处的监控，一边向值班领导报告，请求支援。随后，特警203车组赶到现场，配合201车组查找丢失

女孩。特警分成3组在市场的3个出口进行地毯式寻找。

在特警寻找过程中，查看监控的特警队员传来消息：“小女孩从市场西门独自走出。”两组特警队员随即与小女孩的母亲一起到市场西门外区域进行寻找。现场很多市民也加入到寻找小女孩的行动中来。就在大家寻找过程中，留守在砂锅店附近的特警队员发现小女孩回来了，立即通知大家。

崔先生看到孙女激动万分，一个劲儿地向特警队员表示感谢。

小女孩说，她在市场里看到幼儿园的小朋友后，就跟着小朋友一起玩耍去了，听见有人喊她的名字就自己回来了。

线索提供 胡博



找到小女孩

## 主动让座让人心里暖暖的

□晚报记者 张擎

公交车是城市文明的窗口，代表了城市形象。2015年12月30日，周口晚报记者乘坐中心城区多条线路公交车，发现主动让座已成为市民的自觉行为。

当日8时许，周口晚报记者在七一路中医院站点乘坐2路公交车。此时正值上班高峰，公交车上挤满了乘客。周口晚报记者看到，公交车上的老人都在坐着。公交车行驶到五一广场站点，上来两位老人，3位年轻人都主动为老人让座。

主动让座的李明伟告诉周口晚报记者：“每个人都应该主动让座。谁家里都有老人，谁也不希望自己家的老人出门乘车时没人

让座。”在市区某单位上班的刘女士笑着说：“我怀孕后，在公交车上有人让座是一件很平常的事情，每次我都觉得心里暖暖的。”

随后，周口晚报记者又乘坐了9路、5路公交车，在两个多小时的乘车时间里，都有人及时为老年人和怀抱婴幼儿的市民让座。



## 《铡刀下的红梅》简介

1947年，国民党反动派发动内战，疯狂向我抗日民主革命根据地进行反扑，山西云周西村面临着一场惊心动魄的血腥镇压。阎匪为蛊惑人心，派特派员打着“自白转生”的伪善旗号，一手掂着屠刀，一手捻着佛珠，妄图从云周西村儿童团长刘胡兰的身上打开缺口，以期赢得民心。

但事与愿违，少年英雄刘胡兰像傲

雪的红梅迎风挺立，面对敌人的铡刀和引诱，不为所惑，更无所惧。她以大无畏的革命英雄气概，彻底摧毁了敌人的嚣张气焰，展示了共产党人“生的伟大，死的光荣”的壮丽人生。该剧以闪回的艺术手法，大写意式的笔触，刻意描述了少年英雄刘胡兰从天真稚爱的小姑娘成长为坚贞不屈的共产党人的闪光历程。

演出时间	演出地点	演出剧目	演出单位
1月6日19时30分	申凤梅艺术中心	豫剧《铡刀下的红梅》	河南小皇后豫剧团



《铡刀下的红梅》剧照

## 5000名公安民警坚守岗位保平安



元旦假日期间，我市5000名公安民警坚守岗位保平安。图为特警在巡逻。

本报记者 朱东一  
通讯员 郁发顺 摄

## 郸城县各学校开展活动迎元旦



为庆祝元旦佳节，丰富师生课余文化生活，郸城县各学校开展了丰富多彩的庆祝活动。图为该县南丰镇刘胡小学在进行拔河比赛。

本报记者 徐松 摄  
线索提供 安稳

## 西华县篮协举办篮球友谊赛



1月1日下午，西华县篮球协会举办庆元旦友谊赛。图为比赛现场。

本报记者 姬慧洋 摄